

Questions and Answers

Procurement procedure: EMSA/OP/19/2017

Question 01 (dated 26 September 2017, 10.51):

Could you please indicate what is the model of the existing Sony monitors installed in the Rooms and in the Conference Center?

Answer to question 01:

The monitors located in the conference center are Sony KDL-46EX500 and the model of the monitors in the main building meeting rooms are Sony KDL-40W5500.

Published on 29/09/2017

Question 02 (dated 29 September 2017, 15.28):

Please confirm if the six hours above mentioned, are for one room or for all the rooms (13).

"The maintenance checks are to be conducted by two experienced technicians with duration of at least six hours."

Answer to question 02:

The six hours mentioned are for the maintenance checks of all the meeting rooms and conference center.

Published on 29/09/2017

Requests for additional information regarding this tender should be sent by e-mail to the following address **Open192017@emsa.europa.eu**. Requests for additional information received less than 2 calendar days before the closing date for submission of tenders will not be processed.

The deadline for submission of the bids of this tender is October 2nd, 2017.

The responsibility for monitoring the Agency's website for replies to queries and/or further information remains with potential applicants.